

УВЕКОВЕЧЕНА ПАМЯТЬ ГЕРОЕВ



В Канаше есть места, которые для всех являются священными. Одно из них Мемориал Славы павшим в кровопролитных боях Великой Отечественной войны. Всего на поле брани остались 827 канашцев.

К 60-летию Победы Мемориал Славы капитально отремонтирован. Увековечена память Героев Советского Союза Петра Харитоновича Бухтулова и Ивана Андреевича Кабалина – на площадке мемориального комплекса поставлены их бюсты. В скором времени появится и бюст третьего Героя-канашца Ивана Михайловича Федорова.

Текст и фото А.ВИТАЛЬЕВА.